



Pleszewskie Centrum Medyczne
w Pleszewie
Sp. z o.o.



Szpital
Akredytowany



Znak sprawy Te 2300-08/2024

Pleszew, dn. 08.03.2024 r.

Do Wszystkich Zainteresowanych

Dotyczy: postępowania na dostawę materiałów do sterylizacji.

Szanowni Państwo!

Poniżej przedstawiamy treść pytań zadanych przez Wykonawców, dotyczących niniejszego postępowania oraz odpowiedzi na te pytania.

Pytanie 1

(pakiet 9) Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur drogą mailową w formie pliku PDF?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Część 1: Czy Zamawiający dopuści papier krepowany o parametrach: zawartość siarczanów 0,034% zamiast nie więcej niż 0,018 %, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na sucho w kierunku walcowania 1,85 kN/m zamiast nie mniej niż 2,0 kN/m, w kierunku poprzecznym - 1,35 kN/m zamiast nie mniej niż 1,6 kN/m, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na mokro w kierunku walcowania 0,72 kN/m zamiast $\geq 0,8$ kN/m, w kierunku poprzecznym 0,42 kN/m zamiast $\geq 0,5$ kN/m, reszta parametrów bez zmian. Oferowany papier posiada deklarację producenta że wyroby zapakowane w nasz produkt zachowują jałowość przez 6 miesięcy. Oferowany produkt używany jest z powodzeniem w wielu szpitalach i nie są zgłaszane na niego żadne reklamacje.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Treść niniejszego pisma staje się częścią specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są ją uwzględnić w swoich ofertach.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
PCM w Pleszewie Sp. z o.o.

Błażej Górczyński

Sporządziła
Magdalena Janicka
(62)74-20-719